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                                                           Thứ năm ngày 9 tháng 4 năm 2020
I.Môn Luyện từ và câu: Nối các vế câu ghép bằng quan hệ từ.
*Câu ghép là câu có từ 2 vế câu trở lên, mỗi vế câu đều có đầy đủ 2 bộ phận chủ ngữ và vị ngữ.Mỗi vế trong câu ghép đều có quan hệ chặt chẽ với nhau.
1. Gạch 1 gạch dưới chủ ngữ,2 gạch dưới vị ngữ , 1 gạch xiên( /) ngăn cách các vế trong các câu ghép dưới đây:
a) Ngày chưa tắt hẳn, trăng đã lên rồi.
b) Nếu mưa lớn thì ngôi làng sẽ bị ngập..
c) Thủy Tinh dâng nước cao bao nhiêu thì Sơn Tinh làm núi cao lên bấy nhiêu.
d) Chúng tôi đi đến đâu, rừng rào rào chuyển động đến đấy.
VD:  Vì mẹ em đi công tác /nên chúng em phải qua nhà ngoại.
2. Điền các quan hệ từ thích hợp vào chỗ chấm trong các câu dưới đây:
a) Trời…………… hửng sáng, nông dân …………ra đồng.
b) ………………chiếc cầu lớn ……….. nó còn rất hiện đại.
c) ………… ông em đã già ……… ông vẫn còn rất minh mẫn.
d) ………ngôi nhà được xây xong ………gia đình em sẽ chuyển tới đây sống.
3.Đặt câu ghép có chứa các cặp quan hệ từ sau:
a) Vì ……nên
b) vừa…… đã
c) bao nhiêu……..  bấy nhiêu
II.Môn Toán: Luyện tập chung
+ Muốn tính diện tích hình tam giác ta lấy độ dài cạnh đáy nhân với chiều cao (cùng một đơn vị đo) rồi  chia cho 2.    
S =  a  x  h  :  2
Bài 1: Một hình tam giác có đáy 18,2cm, chiều cao 12,4cm.Tính diện tích hình  tam  gíác đó.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
+ Muốn tính diện tích hình thang ta lấy tổng độ dài hai đáy nhân với chiều cao ( cùng một đơn vị đo ) rồi chia cho 2.
S  =  ( a + b ) x h : 2

Bài 2: Một thửa ruộng hình thang có đáy lớn là 20m, đáy bé bằng đáy lớn và  chiều cao là 12 m. Hãy tính  diên tích thửa ruộng hình thang đó.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
+ Muốn tính chu vi hình tròn ta  lấy đường kính nhân 3,14 hoặc lấy bán kính nhân 2 rồi nhân với 3,14 .
[bookmark: _GoBack]                                      C =   d x  3,14   hoặc   C =  r x 2 x 3,14
+ Muốn tính diện tích hình tròn ta lấy bán kính nhân bán kính rồi nhân với 3,14.
S =   r  x  r x  3,14
Bài 3: Một hình tròn có bán kính là 4,5m .Tính chu vi và diện tích hình tròn đó. 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
III.Môn Khoa học: Sử dụng năng lượng điện ( Tiết 2)
1.Kiến thức cần nhớ:
- Các vật cho dòng điện chạy qua gọi là vật dẫn điện .
-Các vật không cho dòng điện chạy qua gọi là vật cách điện.
2.Đánh dấu x vào ô thích hợp :
	Đồ vật
	Dẫn điện
	Cách điện

	Dây đồng
	
	

	Tờ giấy
	
	

	Thỏi nhôm
	
	

	Quả bóng
	
	

	Cốc thủy tinh
	
	

	Thanh sắt
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